11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.06.2006 09:44:01

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 11.06.2006 21:05:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17832/answer/17833




YBaxaeMsir Maromeqn! ®uronpenapaThl IPU [OOPOKaYeCTBEHHOM TUIIEPIIIa3uH IIPOCTATH
Hea(pPEeKTHUBHBI, WK Mano3pheKkTrBHE. HadHavalTe cTaHOapTHYIO Tepanuio. C yBakKeHHUEM.



